

KEZELÉSI – SZERELÉSI UTASÍTÁS



AZ ÖN PARTNERE

FOKABT.HU



SAUNIER DUVAL

RENOVA MINI C 12 E
RENOVA MINI F 12 E
fali gázkazán

Kezelési és szerelési útmutató

Forgalmazó: **Saunier Duval Magyarország Rt**
1238. Budapest, Helsinki út 120.
Tel: 283-0553, 283-0556
Fax: 283-0554
E-mail: sduval@saunierduval.hu

A kijelzőn megjelenő információk

- A tényleges fűtővíz hőmérséklet [°C] kijelzése egyidejűleg a (3) dióda világít
- Az tényleges HMV hőmérséklet [°C] kijelzése egyidejűleg a (5) dióda világít

Megjegyzések:

- A HMV víz hőmérséklet a kijelzőn csak abban az esetben jelenik meg, ha a kazánra HMV tároló van kötve.
- A fűtőrendszerben lévő víznyomás [bar] egyidejűleg a (2) dióda világít : a Bar/MODE (10) nyomógomb benyomása után 25 mp- re jelenik meg.
- A HMV tároló fűtésének kijelzése (8) dióda villog
- Diagnosztikai adatok az F betű, 0 5 terjedő számok jelennek meg

F0 - nyomásvesztés a fűtőrendszerben

F1 - nincs láng

F2 - a fűtővíz érzékelő meghibásodása

F3 - a kazán túlhevülése

F4 - a HMV érzékelő meghibásodása

F5 - a külső érzékelő meghibásodása

Megjegyzés:

A diagnosztikai adatok kijelzése elsődleges ! Az egyes beállítási paraméterek kijelzései csak a beállításkor jelennek meg

A beállítási módok választása:

A beállítási módok választása a Bar/MODE (10) nyomógomb fokozatos átkapcsolása segítségével történik. Az alapállapotban a diszpleyen az fűtővíz hőmérséklet szerepel és a dióda (3) világít. A diszpley kimutatási módját és a beállított érték beírását a memóriába a nyomógomb rövid benyomásával érjük el:

A rendszerben lévő víznyomás

Benyomjuk a Bar/MODE nyomógombot a diszpleyen a víznyomás értéke jelenik meg [bar] egységekben mérve a (2) dióda világít.

Amennyiben a nyomás 0,8 bar- ra csökkenik, a dióda villog.

A HMV hőmérséklet (amennyiben van HMV tároló) beállítása

Megjegyzés :

A HMV hőmérséklet beállítása csak akkor lehetséges, ha a HMV tároló van rákötve. Amennyiben nincs tároló, a kazánra nincs rákötve, a kazán a HMV hőmérséklet beállítását egyáltalán nem teszi lehetővé és átkapcsol a fűtővíz hőmérséklet mérésére.

Benyomjuk a Bar/MODE nyomógombot a diszpleyen a HMV hőmérsékletének számszerű beállított értéke jelenik meg [°C] egységekben mérve az (5) dióda villog. A beállított hőmérséklet értékét a (9) és (7) nyomógombok segítségével végezzük, amelyekkel a 40, 44, 48, 52, 56, 60, 64, 68 és 70 °C között választhatunk. A HMV előállítás kikapcsolását a (-) szimbólum beállításával eszközöljük. A memóriába történő beírás az Bar/MODE nyomógomb a következő lépcsőbe történő átkapcsolásával történik.